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Escuela/Departamento

Preguntas: 1. Me siento seguro en el trabajo.

Preguntas: 2. Me brindan oportunidades para avanzar profesionalmente.

Preguntas: 3. Mi posición me permite contribuir positivamente a los resultados de los estudiantes.

  Count Percentage

 Elementary School 2 25%

 Intermediate School 3 37.5%

 Junior High School 1 12.5%

 High School 0 0%

 Central Office 0 0%

 Facilities/Transportation 1 12.5%

 Technology 0 0%

 Public Safety/Security 0 0%

 Child Nutrition 1 12.5%

 Custodial 0 0%

 Total 8 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

2 25%

 De acuerdo 5 62.5%

 Desacuerdo 0 0%

 Muy desacuerdo 1 12.5%

 No Aplica 0 0%

 Total 8 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

1 12.5%

 De acuerdo 4 50%

 Desacuerdo 2 25%

 Muy desacuerdo 1 12.5%

 No Aplica 0 0%

 Total 8 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

2 25%

 De acuerdo 6 75%

 Desacuerdo 0 0%

 Muy desacuerdo 0 0%

 No Aplica 0 0%

 Total 8 100%



Preguntas: 4. Mis compañeros tratan a los estudiantes justamente y con altas expectativas y establecen reglas claras.

Preguntas: 5. Nuestras instalaciones están en buen estado y proporcionan un ambiente de aprendizaje acogedor.

Preguntas: 6. En mi empleo, me incluyen en el equipo de trabajo y demuestran que somos unidos.

Preguntas: 7. En mi lugar de empleo, los estudiantes interactúan respetuosamente con sus compañeros y adultos.

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

2 25%

 De acuerdo 5 62.5%

 Desacuerdo 1 12.5%

 Muy desacuerdo 0 0%

 No Aplica 0 0%

 Total 8 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

2 25%

 De acuerdo 5 62.5%

 Desacuerdo 0 0%

 Muy desacuerdo 1 12.5%

 No Aplica 0 0%

 Total 8 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

1 12.5%

 De acuerdo 6 75%

 Desacuerdo 0 0%

 Muy desacuerdo 1 12.5%

 No Aplica 0 0%

 Total 8 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

1 12.5%

 De acuerdo 6 75%

 Desacuerdo 0 0%

 Muy desacuerdo 1 12.5%

 No Aplica 0 0%

 Total 8 100%



Preguntas: 8. Siento que los estudiantes son preparados para una educación de alto nivel y la fuerza laboral.

Preguntas: 9A. Pregunta para: El Profesor - En nuestra escuela, los estudiantes reciben instrucción rigurosa al nivel del grado
correspondiente.

Preguntas: 9B. Pregunta para: El Empleado - Siento que mis responsabilidades y deberes contribuyen positivamente a los resultados de los
estudiantes.

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

1 12.5%

 De acuerdo 6 75%

 Desacuerdo 1 12.5%

 Muy desacuerdo 0 0%

 No Aplica 0 0%

 Total 8 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

1 12.5%

 De acuerdo 2 25%

 Desacuerdo 0 0%

 Muy desacuerdo 0 0%

 No Aplica 5 62.5%

 Total 8 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

3 37.5%

 De acuerdo 5 62.5%

 Desacuerdo 0 0%

 Muy desacuerdo 0 0%

 No Aplica 0 0%

 Total 8 100%


